

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny
ul. Żołnierska 18
10 – 561 Olsztyn

**Do wiadomości
uczestników postępowania**

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie do 30 tys. euro na wybór wykonawcy zadania: naprawy UPS-ów, postępowanie DZPZ/333/98/2016

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Olsztynie informuje, iż w postępowaniu o zamówienie publiczne w trybie do 30 tys. euro na wybór wykonawcy zadania: naprawy UPS-ów do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania:

Pytanie 1

Opis Przedmiotu Zamówienie. Zwracam się z uprzejmą prośbą o doprecyzowanie pojęcia naprawa UPS? Czy są Państwo w stanie przedstawić zakres prac?

Odpowiedź:

Naprawa ma polegać na usunięciu usterek:

w UPS DIGYS - zawieszanie się panela obsługi (wymiana karty) w UPS Masters - niewłaściwe wskazania napięcia baterii akumulatorów (upgrade firmware-u oraz wymiana kart PCB).

Pytanie 2

Jeżeli zakres prac będzie ogólny czy przewidują Państwo zamówienie uzupełniające w celu doprowadzenia urządzeń do pełnej sprawności. Mamy dokonaną wstępną weryfikację przyczyn niesprawności UPSów jak również wytypowane podzespoły do wymiany, lecz istnieje ryzyko, że po wymianie wskazanych elementów, może być konieczność wymiany jeszcze dodatkowych podzespołów, co powoduje, że musimy w ofercie uwzględnić rezerwy finansowe na wykonanie tych prac.

Odpowiedź:

Zamawiający nie przewiduje zamówień uzupełniających. Wstępna weryfikacja przyczyn usterek w wystarczającym stopniu wskazuje na zakres prac do wykonania.

DYREKTOR WSS W OLSZTYNIE

Irena Kierzkowska

(Podpis osoby uprawnionej)